

本  
期  
导  
读

A26  
南通中学为千名  
老三届学子颁发毕业证  
A26  
南京或限购机动车

# 长三角

A27  
免费西湖,怎样分流人潮  
A27  
南京博物院下月“新装”亮相

本报长三角新闻中心主编 | 第385期 | 2013年10月23日 星期三 责编:张智颖 视觉:竹建英

## 靠泊10万吨级船舶 年吞吐量30万标箱 大丰港集装箱码头建成通航

本报讯(记者 梅璎迪 特约记者 周昕 通讯员 李晓娟)10月18日上午,一艘满载着集装箱的“海澜中谷16号船”从江苏大丰港鸣笛启航,驶往上海港。这是大丰港集装箱码头建成以来驶出的第一艘货轮。大丰港集装箱码头的建成通航,不但填补了江苏中部没有集装箱码头的历史,也为大丰港的发展创造了更大的空间和更多的机会。

米,全部设备装有能量收集和回馈系统,作业范围可涵盖集装箱、大型件杂货等,具有工艺先进、作业效率高、节能减排等特点。该码头是江苏中部第一个集装箱码头,码头的正式通航将全面提升大丰港货物吞吐量,促进和带动腹地产业发展。

者,集装箱码头开通后,海轮能直接到大丰港,从时间和经济上都为企业节约了成本。

区管委会相关负责人表示。集装箱码头通航后,大丰港还将有1个粮食专用码头、5个矿石专用码头相继建成投入使用。到2015年,大丰港将建成万吨级以上泊位38个,挤进亿吨大港行列。

二〇一三昆山金秋经贸招商客商踊跃  
本报讯(记者 张智颖)一年一度的昆山金秋经贸招商活动本月16日拉开帷幕。在此后一个多月时间内,昆山将签约内外资项目25个,其中外资项目17个,投资总额10.9亿美元,注册外资4.2亿美元;内资项目8个,投资总额33.3亿元人民币,注册资本12亿元人民币。这些项目将为昆山发展升级版增添新动力。

浙江  
钱江通道年底建成  
本报讯(记者 梅璎迪)历经三年施工,全长27.7公里的钱江通道南接线工程主体实现全线贯通,预计年底建成,届时从萧山到对岸的海宁只需5分钟左右,车程时间将缩短约40分钟。

## 杭州所有饭店不再设最低消费 新规12月1日施行 违者最高罚款万元

本报讯(记者 梅璎迪)带着亲朋好友去杭州的餐厅吃饭,坐在包厢里却没点够最低消费而被“赶”回大厅就餐,杭州的孟女士不久前就遭遇了这样的胸闷事。不过从今年12月1日起,杭州将实施《杭州市市场调节价监督管理若干规定》,商家若再设

最低消费将面临最高万元的罚款。前不久,孟女士带着十来位亲朋好友去杭州西湖文化广场店的一家饭店包厢就餐,因为点的菜金远远低于包厢最低消费额度,孟女士一家被服务员从包厢带回大厅,一家人不得不拼桌挤坐,一顿饭吃得

十分憋屈。但由于当时法无禁则,餐厅也普遍设置包厢最低消费,消费者常常为了凑足数字不得不多点菜,感觉被“强制消费”。《杭州市市场调节价监督管理若干规定》实施后,不仅有利于市场监管,而且对于厉行节约也有积极的意义。

昆山市委书记管爱国说,当前中国经济已经进入提质增效的“第二季”,昆山将围绕国际现代产业、中国和谐幸福、江南人文宜居“三大名城”建设,以新一轮思想解放促改革、促开放、促创新,把昆山深化两岸产业合作试验区打造成为转型发展的战略平台,全面对接中国(上海)自由贸易试验区,打造昆山发展的“升级版”。

## “寻艺实录—全新桑塔纳探寻沪郊新文艺”之旅收官

古老的民俗还一如既往;曾经的技艺仍有人传承;那些市井小巷中,细细地追寻摸索,你还能找到充盈丰满记忆的东西。历时两个月,探寻五地,“寻艺实录—全新桑塔纳探寻沪郊新文艺”之旅圆满落幕。此次寻艺实录在全新桑塔纳的引领下开启,感受经典魅力的同时,探寻文化瑰宝的延续。



第一站 羊肥味美醉奉贤  
地处上海南段的奉贤,全新桑塔纳寻艺实录的第一站,正值三伏天,全新桑塔纳的Climatronic自动恒温空调效果不错,很快就让人清凉下来。赶巧遇上奉贤最热闹的伏羊节。素有“夏天一碗羊肉汤,冬天不用开药方”的民间说法。

海韵文化街中。几十年前,何伟斌的爷爷何克明扎的彩灯被赠与各国嘉宾。何伟斌表示,现在学做灯彩的人越来越少,很多年轻后身都觉得挣不了钱、太苦,“我做工作室的目的就是为了将这门手艺传承下去,这是中华民族的艺术瑰宝,也希望能得到越来越多人的重视。”何伟斌的精神仿佛刻上了桑塔纳精神的烙印,如同全新桑塔纳以一如既往的德系品质,传承经典,延续经典。

处的大俗,这与全新桑塔纳的精彩之处不谋而合,既传承了老桑塔纳的过硬品质,又改头换面,以锐利时尚的造型焕然一新,而这种碰撞能让人看到生活深处的魅力。

属于实用工艺的范畴内脱胎出来,成为一门独立的雕刻艺术。全新桑塔纳和以刀代笔雕刻艺术一样精湛,拥有激光焊接高强度安全车身设计、特制前防撞钢梁,整体式一次成型加厚车门设计等领先工艺打造的安全车身,一问世就受到了世人的追捧。

是江南唯一以家族命名的绣艺流派,其最见精妙之处是以针代笔,以线为墨。明末顾氏家道中落,是顾绣脱离士大夫家庭,外传民间的转折点。松江民间妇女争相学习,顾绣之专称已成为了江南刺绣之通名。顾绣传人顾名世也因此被江南绣业尊为“绣祖”。目前学习顾绣的人也越来越多,新辈的传人也都已入不惑。

第三站 文化碰撞魅力金山  
金山区源名十海中的大小金山。明朝以前,这里称小官镇。明朝时,为防倭寇骚扰,开始在这里筑建卫城,因卫城与海中的大小金山相对,故取名“金山卫”。到了清朝雍正年间,在这里设县时,便取用了“金山”之名。这里除了“世界三大古酒”之一的黄酒,还有具有浓厚民族文化气息的民间舞蹈“打莲湘”,更有着被国际媒体誉为“中国最优秀的民间艺术”之金山农民画,是不可多得的艺术珍品。

第四站 扬名内外听嘉定  
嘉定有着众多非物质文化遗产,包括口头传统、传统表演艺术、民俗活动和礼仪等,全新桑塔纳则挑选了几样与读者分享,到了嘉定,你能用耳朵听到些什么呢?

第五站 深宫绝技隐松江  
松江历史上曾有“苏(苏州府)松(松江府)两赋半天下”之美誉,亦为上海历史文化的发祥地。你只要跟随着你的鼻子,就能找寻松江的迷人之处。正如松江是上海的发祥地,桑塔纳是中国现代汽车工业时代的开始,而历经30年重生的全新桑塔纳势必代表着目前当代汽车制造的先进水平,同时亦兼具着原有皮实、耐用、亲民的特点。

我们尊重经典,温习经典,让经典传承,让经典延续是全新桑塔纳的使命,今天全新桑塔纳在上海各地的非物质文化遗产留下了足迹,也希望每一位生在上海、长在上海、生活在上海的人们能拥有桑塔纳,走遍天下。

第二站 灯彩艺术看青浦  
青浦站,有着异采迷人的汉字书法和两千多年历史的灯彩艺术。灯彩,又叫“花灯”,已有近千年历史。何伟斌的工作室就建于青

【促销信息】  
现在起,购全新桑塔纳即送iPad mini,再享优惠礼包二选一:  
●礼包一:首付30%,即享二年零利率;  
●礼包二:任意品牌车型置换全新桑塔纳,可获最高5000元现金好礼。